SUPERIOR VERSIA DE L'ARRAGA ODSELLETACION IN THE

chiavachili, Mayo 5 del 2000

ZOD HAY -4 M 9:51

EXPEDIENTE 9436

Señor

INTENDENTE DE COMPAÑÍAS Ciudad.-

REGIRINA

De mis consideraciones:

LUIS ENRIQUE NAVAS QUINTERO, en mi calidad de Presidente de la Compañía CORPIGUA, CORPORACION IGUANAS S.A., en su nombre y en representación, a usted muy atentamente digo.

Que en el Libro de Acciones y Accionistas de la Compañía CORPIGUA, CORPORACION IGUANAS S.A., con fecha 12 de abril de 1999, he procedido a registrar las transferencias de acciones siguientes:

- LUIS ENRIQUE NAVAS VINELLI, de nacionalidad ecuatoriana, portador de la cédula de identidad 0905616066, transfiere 575 acciones ordinarias y nominativas de S/. 10.000 c/u a favor de DORA QUINTERO DE NAVAS, de nacionalidad Colombiana, portadora de la cédula de identidad 090561810-4.
- LUIS ENRIQUE NAVAS VINELLI, de nacionalidad ecuatoriana, portador de la cédula de identidad 0905616066, transfiere 190 acciones ordinarias y nominativas de S/. 10.000 c/u a favor de LUIS ENRIQUE NAVAS QUINTERO, de nacionalidad ecuatoriana, portador de la cédula de identidad 091702184-2.
- LUIS ENRIQUE NAVAS VINELLI, de nacionalidad ecuatoriana, portador de la cédula de identidad 0905616066, transfiere 189 acciones ordinarias y nominativas de S/. 10.000 c/u a favor de CARLOS ESTEBAN NAVAS QUINTERO, de nacionalidad ecuatoriana, portador de la cédula de identidad 090855346-4.
- LUIS ENRIQUE NAVAS VINELLI, de nacionalidad ecuatoriana, portador de la cédula de identidad 0905616066, transfiere 189 acciones ordinarias y nominativas de S/. 10.000 c/u a favor de AMIAN ANDRES NAVAS QUINTERO, de nacionalidad ecuatoriana, portador de la cédula de identidad 090896836-5
 - MARIA ANTONIETA BRAVO, de nacionalidad ecuatoriana, portadora de la cédula de identidad 5.-903323897, transfiere 1 acción ordinarias y nominativas de S/. 10.000 a favor de CARLOS ESTEBAN NAVAS QUINTERO, de nacionalidad ecuatoriana, portador de la cédula de identidad 090855346-4.
 - 6.. ECON. MARIANA VILLA, de nacionalidad ecuatoriana, portadora de la cédula de identidad 0906059860, transfiere 1 acción ordinarias y nominativas de S/. 10.000 a favor de DAMIAN ANDRES NAVAS QUINTERO, de nacionalidad ecuatoriana, portador de la cédula de identidad 090896836-5.

Particular que comunico a usted para los fines legales pertinentes,

ATENTAMENTE

us le Dues LUIS ENRIQUE NAVAS QUINTERO

C.I. 091702184-2 **PRESIDENTE**

CARINTE.DOC